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Aşağıdaki kısa metinlerden yararlanıp problemler kuralım ve çözelim.
)1)Ali bakkaldan 8 tane ekmek aldı.Eve geldi.Evde 3 tane daha ekmek vardı.Akşam olunca annesi Ali’ye teşekkür etti.
PROBLEM:Ali bakkaldan 8 tane ekmek aldı.Evde 3 tane ekmek vardı.Ali’nin evinde kaç ekmek oldu?

2)Fatma’nın 9 tane kalemi vardı.Babası Fatma’ya 4 tane daha kalem aldı.Fatma çok sevindi.
PROBLEM:……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
ÇÖZÜM:

SONUÇ:………………………………………………………………………………………………………………………………………….

3)Sevda okuldan eve önce 13 adım daha sonra 21 adım saydı.Sevda adımlarını sayarken çok eğlendi.
PROBLEM:……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
ÇÖZÜM:

SONUÇ:………………………………………………………………………………………………………………………………………….

4)Muhammed’in 28 tane balonu vardı.Bahçede balonları ile oynamayı seviyordu.Bir gün yine bahçede oynarken 12 balonu patladı. Muhammed buna çok üzüldü.
PROBLEM:……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
ÇÖZÜM:

SONUÇ:………………………………………………………………………………………………………………………………………….


5)Ayşe ve Ali’nin okulunda Çevre Günü kutlaması yapıldı. Çevre gününde okullarının bahçesine Ayşe 12, Ali 15 ağaç dikti. Okul müdürü her ikisini de kutladı. Ali ve Ayşe sevinçle evlerine gittiler. 
PROBLEM:……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
ÇÖZÜM:

SONUÇ:………………………………………………………………………………………………………………………………………….
6)Mehmet’in evi ile okulunun arası 89 metredir. Mehmet 36 metre yürüdükten sonra geriye kaç metre kaldığını hesaplamak istedi. Mehmet geriye kalan mesafeyi bir türlü hesaplayamadı. Keşke öğretmenini daha iyi dinleseydi!
PROBLEM:……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
ÇÖZÜM:

SONUÇ:………………………………………………………………………………………………………………………………………….
7)Berkay’ın babası 13 kilogram elma aldı. Annesi de 29 kilogram elma ile eve geldi. Berkay bu kadar çok elmayı görünce çok şaşırdı.
PROBLEM:……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
ÇÖZÜM:

SONUÇ:………………………………………………………………………………………………………………………………………….
8)Pelin önce 25 sonra 23 sayfa kitap okudu. Pelin uykusu geldiği için kitabını bırakıp yatmaya gitti.
PROBLEM:……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
ÇÖZÜM:

SONUÇ:………………………………………………………………………………………………………………………………………….
